1.1 SJuothjuara

->H 2x=6 seival pla Kal €xeL Avon Tov aplBuo x=_
- Na Aboete TG e€lowoelg:  2x—1=7 5-3x=2
—> Heflowon x+y=5 £xeL AUon Toug aplBUoUg X =.... KOLY =...., adol ...+...=5.
Aboelg:  x=... X=... X= ... X=... X=... Mooeg AVoeLg €xeL N e€lowon;
Y= Y= Y= Y= Y= Anavtnon:
() (or) o) (rr) o) (rr) ) () BV
4t
No rmapaotioste T AUOELG e onueia oto cloThuo 2 F
TWV afOVwV X'X KOL Y'Y KaL VO EVWOETE T ONUEL. 2T
TLoxnua mpokUTTEL,  AmdAvinon: x’ ol e *
0 R ’
- Kabe e€iowon tng popdpng ax + Py =y ovopdletal eiowon pe vo X KoLy
KOLL TTOPLOTAVEL pia . OAeg oL AUoelg TG e€lowaong elval ¢ eubelac.

. . . =5 _ L . .
- Av ntdpoupe U0 eELOWOTELG, TLY. TIG {x Ty TOTE AEUE OTL EXOUE EVA YPOUULKO oUOTNHO 2X2.

x—y=1"'
Mropeite va pavtéPete tnv Avon; Anavtnon: x=...kat y=..., a¢ol ...+...=5 Kol ...-...=1.
Mmopeite va evtomioste Tnv AUCN TOU GUCTAUATOC LE TN BorBesla Tou oxRUaATOGC;
- H AUon evog ouoTAUATOG lval To onueio twv Vo ubelwv

1 Omw¢ Aéyetal SLadopeTikd To onuelo

- A\yeBpikn eniluon: —— S,
o A 23 4 o\ 'x

19102

X+y=4
Aivetai to cUotnua (X): { y a) Na e€stdoste av to {eUyog (X, y) = (3, 1) glvat AUon Tou cuoTANATOG.

Bx—y=2
B) Na AUoete To cuoTtnua.

20291

OewpoUpe TiG eVBeieg €, : 3Xx—4y =2 kaL €, : 5x+4y =14 .

a) Na e€etdoete av to onueio (6, 4) sival kowéd onueio Twv euBeLwv.

3x—4y=2

B) Na Bpeite to onuelo Toung Twv duo euBelwv AVvovtag To cUoTN A .
5x+4y=14



19503
Aivovtai ot eubeieg (g1):y =x + 1 kau (&):y = x — 4.

a) Na e€etdoete av to onpeio A(0,1) avrkel kat otig SUo eubeieg (&), (£2).

x—y =-1

B) Na eéetdoete av €xeL AUon to cUoTnUA: {—x TV—

21911
x+y=5
ALVETOL TO YPAUULIKO cUOTNUAL: y=x+1 -

o) Awatoloynote ylati to onpeio A(0,1) emaAnBevel povo t pia e€iocwon
amno tic SUo, evw to onpelo B(2,3) emaAnBelel kat Tic SUo £€lOWOELC.

B) Na AUoete To cloThuA.
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2x+7y=-5
a) Na AuBei to olotnua (Z):

3x—y=4

B) Moo eival to onpeio TOUAG TWV VDLWV
TIOU TIOPLOTAVOUV OL £ELOWOELG TOU GUOTHLATOG

20266
3x+2y=8
2x-y=3"

Alvetal To cuoTnua : {

a) Na AUoete to ouoTnua.

B) Na Bpette TIg CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNAG
twv eubewv (&) 13X+2y =8 kau (&,) 1 2x—y =3.

20381
3x-y=5
-2X+3y=-1

Alvetal To cuoTnua : {

a) To Zevyog (X, y) = (0,3) glvat AUGN TOU CUCTANATOC;

B) Na AUoete To cuoTNUA.



